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A gazdák ellen
és általában a mezőgazdaság ellen 
indulatoskodnak a fogyasztók a 
drágaság miatt és a kormány en­
gedi fokozódni ezt az indulatos- 
kodást, hogy elterelje a drágaság 
igazi okáról : a maga rossz gaz­
dasági politikájáról a figyelmet.

Minden okosan gondolkodó em­
bernek tudnia kell, hogy egészsé­
ges magángazdasági és közgazda- 
sági élet csakis ott lehet, ahol az 
általános gazdasági élet három fő- 
tényezője : az őstermelés, ipar és 
kereskedelem összhangban fej­
lődnek. Egyiket sem szabad mes­
terségesen kedvezményezni és 
egyiket sem szabad mesterségesen 
terhelni, háttérbe szorítani. Mind­
egyiknek szabadságot kell arra 
adni. hogy a piacon egyedül a ke­
reslet és kínálat szabálya szerint 
helyezkedjenek el.

Ha ebbe az örök törvényű és ter- 
mészetességü szabadságba az ál­
lam beleavatkozik, a káros vissza­
hatást előbb-utóbb az a fogyasztó 
érzi meg, akinek az érdekében az 
állam a maga tévedő politikájá­
val kísérletezik.

Akár a mezőgazdaságot, akár az 
ipart, akár a kereskedelmet k’ed- 
vetlenilik el: kevesebb fogyasz­
tási cikk jön létre és kevesebb 
fogyasztási' cikk jut el és pedig 
nehezebben, költségesebben a fo­
gyasztóhoz.

Hazánk elsősorban mezőgazda- 
sági állam, amely az elsőrendű, 
alapvető fogyasztási cikkeket ter­
meli. Az ipara nincs olyan fejlett, 
hogy az ipar által termelt cik­
kekért annyi külföldi élelmiszert 
lehelne behozni, hogy a belföldi 
termelés nélkülözhetővé lenne. Mi 
a magunk mezőgazdaságára va­
gyunk utalva. Meg kell tehát a 
magunk mezőgazdaságát becsül 
nünk. Meg kell szabadítanunk 
minden olyan anyagi és erkölcsi 
terhektől, kedvcllenitéstől, ame­
lyek a többtermelésnek útjában 
állanak.

A számítását megtaláló, jó 
kedvvel dolgozó gazda többel ter­
mel s igv maga. egészséges utón 
hozza meg több-kínálatával az ol­
csóbbodást a fogyasztónak. Lát­
hatták a fogvasziók a szomorú 
példákat. Egyet érintünk ezek kö­
zül. Tavaly a kormány a sertés- 
kivitel megtiltásával ugv lenyom­
ta a sertésárakat, hogy a gazdá­
nak nem fizette ki magát a hizla­
lás. Reáfizetet Tehát visszafej- 
lesztette a sertéstenyésztés mére­
teit _s most itt tátongnunk üresen 
a hizlalók és szöknek az énig a 
kevés kínálat miatt a sertésrikkek 
Arai a fogyasztónak is, a gazdá­
nak is a kárára : mert ne higvje 
senki sem, hogy az ilyen drágu­
lásban a gazdának öröme lenne.

Mezőgazdaság, ipar és kereske­
delem, termelő, fogyasztó értsék 
meg egymást és ha a kormány 
rossz gazdasági politikája drága­
ságot idéz elő. ne menjenek gyű­
lölettel az egymás fejének. Még a 
rhleg gazdasági élet terén is leg­
főbb törvény a megértés és sze­
retet.

ül ä
Budapest, április 4. A nemzetgyű­

lés drágaságügyi bizottsága ma dél­
után Heinrich Ferenc elnökletével 
ülést tartoli, melyen a lakásrendelet 
tervezetét tárgyalták.

Az ülést Heinrich Ferenc elnök 
nyitotta meg, majd Rakovszky Ist­
ván szólalt, lel s kérte, hogy a lakás 
ügy rendezése törvényhozásit ag tör­
ténjék. lndiiványozla, hogy a kér­
désről a bizottság jelentést küldjön 
a parlament elé.

Vasa József népjóléti miniszter 
kéri a bizottságot, hogy Rakovszky 
István indítványát, mint tárgyta­
lant, mellőzze. Nincs kifogása az el­
ten, hogy a bizottság elfoglalandó 
álláspontjáról a nemzetgyűlésnek je 
len lést tegyenek. A sajtó közlemé­
nyeiből azt látja, hogy a rendelettel 
senki sincs megelégedve s ebből azt 
a tanúságot vonja le, hogy7 a rende­
let eltalátla a középutat, mely egyik 
érdekeltség egyoldalú álláspontját 
sem fogadja el, hanem mindegyik­
nek jogos kívánságait teljesíti. Át­
fogó tárgyalást kér a bizottságtól, 
A szabadforgalomra való átmenet­
nél hangsúlyozza, hogy azt az épít­
kezésnek kell megelőznie. Ezért fel­
függeszti a rendelet 8b. g-a az erre 
vonatkozó rendelkezéseket és a kor­
mány e paragrafusokat csak akkor 
fogja életbeléptéim, ha már elegen­
dő uj helyiség tesz. A béremelésre 
nézve megjegyzi, hogy a lakbér az 
egyedüli, amely túlságosan elma­
radt a többi áraktól. Nem maradhat 
meg az a helyzet, hogy amig béké­
ben egy szakmunkás 24 napot dol­
gozott egy évi lakbérért, ma pár 
óra alatt keresi meg az erre szük­
séges összegei.

Ugrón Gábor Rakovszky István 
álláspontjával azonosítja magát. — 
Bár a mai állapotot komnmniszti- 
kusnak tekinti, mégis be kell tar­
tani az emelésnél bizonyos mérté­
ket. A rendelet tartamára nézve a 
felmondási határidőnek egy évre 
való kitolását javasolja. Ha ez meg 
történik, akkor a béremelésnél is 
lassabban lehetne előrehaladni és a 
mostani béremelést elhalasztani. — 
Erre a közönség jobban be tudna 
rendezkedni. A gyors emelés ka­
tasztrofális hatású lehet. A felmon­
dási határidők nem konzekvensek, 
mert elsősorban kislakások építése 
van tervbe véve, mégis a leggyor­
sabban a nagy lakások szabadulnak 
fel.

Rassny Károly törvényes rendel­
kezéseké kíván. Helytelennek tartja,

A búza ára.
Budapest, április 4. A termény­

tőzsde zárlata a következő volt :
Hivatalos árak : Búza 76 kilós 

liszavidéki 181—86, egyéb 183—84, 
78 kilós liszavidéki 186—88, egyéb 
181—86, rozs 110—-18. takarmány- 
árpa 101—8, sörárpa 110—15, zab 
140—43, tengeri 100—3.

A korona 0A2\
Zürich, április 4. Berlin 0.0258, 

Hollandia 213.30, Newyork 5.42 s fél 
London 25.33, Paris 35.35. Milánó 
27.15, Prága 16.10, Budapest 0.12 és 
fél, Belgrad 5.30, Varsó 0.0130, Bécs 
0.0076 és fél, osztrák bélyegzett i 
0.0077, Szófia 4.15.

hogy ilyen fontos magánjogi kérdés 
rendeleti utón szabályoztassék. Két­
ezer uj lakás nem elegendő a fel­
szabadításhoz, mert ehhez lakás­
felesleg kell. Kifogásolja, hogy a 
mikor az üzleteket felszabadítják, 
az állami hivatalokat a'rendelet vé­
delmébe veszi, pedig az állam a leg­
erősebb építkező. Ami a béremelés 
szükségességét illeti, megjegyzi, — 
hogy nemcsak a lakásbérek, hanem 
a részvényoszlalékok sem niveliá- 
Jódtak. Az eddigi bérek négyszere­
sére való emelését fogadja el az 
előbbi rendeletben foglalt progresz- 
sziv alapon, ami a kislakásoknál az 
1917. évi bér IG-szorosát jelenti. A 
középosztályhoz tartozó személyek 
a másirányu drágulással nem tart­
hatnak lépést a jövedelem tekinteté­
ben és ezért nem lehet a régi jöve­
delem elosztási alapjára visszatérni 
a lakásbérek fizetésénél sem. A bér­
let mega lapítását szabad egyezke­
désre utalná, de bírói mérlegelésü 
joggal.

Farkas István nagyjában osztja 
Rassay Károly felfogását.

Szabó Imre hibáztatja, hogy a ren 
dele! több évre szóló rendelkezése­
ket tartalmaz. 200.000 albérlőt érin­
tenek ezek a rendelkezések. Helyte­
leníti a felmondás megengedését 
ezekre nézve. Az albérleteknél is 
feni kellene tartani a felmondás kor 
láiozását. A közlekedési eszközök 
drágulása folytán a vidéki lakosság 
a fővárosba fog özönleni. Kéri a 
minisztert, hogy igyekezzék inkább 
a fővárosból való kiköltözködést elő 
mozdítani.

Pnyer Károly reámutat a háztu: 
lajdonosok erélyes akciójára, pedig j 
nézete szerint a háztulajdonosoknak I 
nem lehet joguk ily nagyfokú bér­
emeléshez, mert eddig is oly össze­
geket húztak házaik után, hogy ösz- 
szes békebeli adósságaikat rossz 
pénzben kifizethették és ezzel nagy 
anyagi előnyökre tettek szert. Sze- j 
retné, hogy a felemelt lakbéreket a 
kormány venné el és az épitkezé- ! 
sekre fordítaná.

Eckhardt Tibor helyesli a rende­
let törekvéseit a szabadforgalom 
helyreállítására, sőt még messzebb­
menő intézkedéseket is szeretne.

Ezután az elnök megállapította, 
hogy a tárgyalási idő lejári és indít 
ványozta, hogy április 5-én délután 
5 órakor folytassák a vitát. A bi­
zottság az elnök indítványát elfo­
gadta és ezzel a mai vita véget ért.

A devizaKözpont 
árfolyamai:

Egy darab Pénz
(Vétel)

Áru
( Eladás)

Dollár .... 4,130 K 4380 K
Angol főni . . 20260 K 20880 K
Hollandi forint . 170.5 K 1765 K
Francia frank . 284 K 294 K
Svájci frank . S06 K 830 K
Léva..................... 32 K 34 K
Cselt korona . 129 K 135 K
Lei..................... 19 K 21 K
Lira..................... 217' K 227*1. K
Dinár . . 42'50 K 4 4 50 K
Német márka 0 20 K 022 K
Lengyel márka . o-10 K 012 K
Osztrák korona . 0-06 K 0-63 K
Napoleon arany 16600 K i<
Dán korona . . 828 K 859 K
Norvég korona . 783 K 813 K
Svéd korona . 1154 K 1199 K
Belga frank . . 248 K 258 K

í»l E8YHÁZ ÉS ISKOLA I»

A Kálvinisták Templomegyesü­
letének (IX.) hitvédelmi szakosz­
tálya. a' kollégium dísztermében 
április hó 6-án, pénteken délután 
5 órakor rendes havi szakosztályi 
ülést tart, amelyre az érdeklődő­
ket szeretettel meghívja az elnök­
ség. Előadásokat tartanak: „A 
kálvinizmus és a ^társadalom“ 
címmel dr. szentpéteri Kun Béla 
egyetemi tanár és a nevelésről 
Mocsári László igazgató tanító ur.

A ref. tanítók irodalmi bizottsága 
csütörtökön délután 5 órakor ülést 
tart az Egyháziér 7. sz. alatti tan­
teremben. A világnézetről megkez­
dett előadását folytatja Törös Ká­
roly.

A tanítóképző-intézet tanul­
mányi kirándulása. A debreczeni 
református tanítóképző-intézet 
húsz növendéke tegnap délután 
tanulmányi kirándulásra indult. 
A kirándulás célja, hogy az ifjú­
ság megismerje különösen a Ba­
latont és a Balaton vidékét. — A 
tanulmányúton levő ifjúság meg­
tekinti a fővárost is, annak neve­
zetességeit. A tanulmányi kirán­
dulást a kiváló etnográfus tanár, 
iró és hirlapiró, Ecsedi István dr. 
szervezte és vezeti.

♦I
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Ferencvárosi scrtésjclcntés. Nyílt 
vásári maradvány 131 darab, érke­
zett 316. eladatott 124. Arak : zsir- 
sertés fiatal könnyű 820—1150, ne­
héz 1150—1350. Zártvásáron nem 
fejlődött ki üzlet.

Leránt József ügye 
a felebbviteli bíró­

ság előtt.
A debreceni járásbíróság Lóránt 

József lapszerkesztőt a január hó 
10-n tartott tárgyalásán vallásel’eni 
kihágásért hat napi fogházra Ítélte. 
Az ité'et ellen az ügyész és védő fe- 
lebbezést jelenteitek be. A védelem 
részéről a tanúkihallgatások meg­
tagadása miatt semmiség! panaszt 
jelentettek be.

A felebbviteli bíróság tegnap dél­
előtt tárgyalta újra az ügyet. Laka­
tos Gábor biró ismertette a vádira­
tot, amely szerint 1922 december hó 
26-án a Kereskedelmi Csarnok he­
lyiségeiben tartott kabarén Lóránt 
József elmondotta Analole France 
világhírű könyvéből vett hasonlatot 
a genuai leányzó imájáról és ezzel 
közbotrányt okozva, a vallásos ér- 
zésl sértette meg. Az iratok ismer­
tetése után Balogh István kir. 
ügyész a súlyosbítást visszavonva, 
az elsőfokon hozott Ítélet helyben­
hagyását kérte, hangsúlyozva azt, 
hogy nem leimt büntetlenül hagyni 
azt, aki a mások val'ását sérti. A 
vádbeszéd után Jnkobovies dr. védő 
kérte a vádlott felmentését, mert 

mini mondja — az idézet elmon 
dása nem kellett közbotrányt és mi­
vel Anatole Francénak azon könyve



egyetértés

még ma is forgalomban van és mi­
vel az ügyészség nem találja tör­
lésre valónak, nem lehet bűnösnek 
kimondani azt sem, aki idéz belőle. 
Tévedett a járásbíróság az Ítéletnél, 
meri Lóránt József bocsánatot kért 
lapjában és kijelentette, liogv nem 
is volt szándékában a sértés, csa­
pán a szójátéknál fogva fűzte beszé­
débe. A sértett kalholikusok képvi­
selője is a nyilvános bocsánatkérés­
sel elintézettnek tartotta az ügyet 
és igy annak nem is kellett volna 
itéleire kerülnie.

A védőbeszéd után Lóránt József 
elmondja, hogy nem érzi magát bű­
nösnek, csupán hibásnak, mert höl­
gyek jelenlétében nem tartja ő maga 
sem, bármily találó is az elvakult 
fanatizmusra, az idézett hasonlatot. 
Közbotrányt nem okozott, észre se 
igen vették, mert hiszen senki se 
szólt neki semmit akkor éjszaka fo 
lyamán arról, hogy a va.lásos ér­
zést megsértette volna. Ha pár nap­
pal ugyanezt később mondta volna 
el, bizonyos lapok nem csináltak 
volna botrányt belőle és egy szói se 
Írtak volna az esetről. De igy a rend 
Jörvény meilett harcoló lapok fuj-

A vizsgálatról megjelent a hivatalos jelentés
Budapest, április 4. Az egyetemi

fák
A tanácskozás u'íán Serly Jenő dr 

hirdette ki az ítéletet, amely szerint 
a felehbviteli bíróság helybenhagyta 
az elsőfokú bélelt, mert a vádlott 
vallomása alapján indult az eljárás 
és nem az a fontos, hogy’ közbot- 
ranyt okozott-e, hanem az, hogy al­
kalmas arra. Á büntetést arányban 
’ta-áJja a bűnösséggel. Az Ítélet jog­
erős lett.

SZÍNHÁZ ’J
\ Csokonai-szinház műsora :

Csütörtök : A kék frakk.
Péntek : A kék frakk.
Szombat ; Bőregér. (Operett repriz.) 
vasárnap délután : Pillangó íőhad- 

uagy ; este : A kék frakk.

Kék irakk bohózat, melynek 
perdülő jelenetein rendkívül 
sóival mulat a közönség, péntekig 
bezárólag a bérletesek részére lesz 
műsoron. A jegyváltást ajánlatos 
a torlódás elkerülése végett előre 
eszközölni, azonban irancia bohó­
zatról lévén szó, serdülő gyerme- 
kek tartózkodjanak a Kék frakk 
előadásának megtekintésétől,

Kinél a színház is. A napról- i 
napra 1 okozódó drágaságra való I 
tekintettel, amely a színház üze- t 
mét is érinti, Kardoss Géza szin- i 
igazgató beadványt intézett a vá- I 
foshoz, amelyben hetven százalé­
kos helyáremelés engedélyezését ) 
ken Étinek folytán az I. rendű 
tamlásszék 400, a II. rendű 340, a í 
III. rendű 270 korona lenne.

Krisztus élete, halála, feltáma­
dj» az Oberrammcrgaui pasz- 
sziojátékosok szereplésével, legíen- 
ségesehb biblikusfihn, ma és hol­
nap Urániában.

Edmond Rostami világhírű 
Cyrano de Bergerac cinül drámája 
nyomán készült a Cyrano csókja 
című szerelmi dráma, játszák a 
párisi Odeon művészei a főszerep- 
oen Soave Gallone, csütörtökön 
mutatja be az Apolló.

A R O L L O.
Péntek, szombat, vasárnap
— párisi Gaaniont film —

Ginébe, a senki itnp.
Nagy kalandortörtónrf 3 részben 
Főszereplők: SaiMrn Ml uwaiioü, 
ül uhuin,Páris kedvenc komiku-a

Jön ! Vénusz kisasszony !
Vígszínházban szenzációs mű­

sorváltozás. Babaruha. Rendezte 
Cecile de Miile ! Budapesti Uránia 
legszebb műsorából, tiurleszk: 
Fatly tűzben !

Pénteken: Letört bimbók !
Jön 1 Harry Pici !

ifjak tüntetése ügyében ma a kö­
vetkező hivatalos jelentést adták 
ki : A legtárgyilagosabb vizsgálat 
a következőket állapította meg :

Az egyetemi ifjúság március hó 
15-én a Petőíi-szobornál ünne­
pélyt rendezell, melynek végezté­
vel a rendezőség felhívása ellenére 
két csoportba verődött, amelyek­
nek mindegyike mintegy 150—700 
főre volt tehető. Az egyik csoport 
a Nép szerkesztősége elé vonult, 
időközben azonban a tömeg mint­
egy ezer főre növekedett. X másik 
csoport, amelyhez csak jelentékte­
len szánni idegen elem csatlako­
zott, a Muzcum-körulon és a Rá- 
kóczi-uton fit haladva, csaknem 
egy időben ért az Erzsébet-kör- 
ulra, ahol a két csoport Az Est 
szerkesztősége előtt találkozott. Az 
utcán figyelő telefon-őrszemek te­
lefonon értesítették az ifjúság fel­
vonulásáról a főkapitányságot az­
zal, hogy olyan nyilatkozatok hal­
latszottak, mintha a felvonulás 
célja Az Est szerkesztősége volna.

Ezen értesítés következtében a 
karhatalom oda kirendeltetett és 
már a helyszínen volt, amikor a 
tömeg két oldalról megérkezett. A 
rendőrség a tömeget oszlásra szó­
lj lotla fel. A Rákóczi-ut felől jövő 
csoport, amely túlnyomókig egye­
temi ifjak hói állott, a felhívásnak
csakhamar eleget is tett. A másik
csoport ellenben, melyben az ide 
gén elem volt túlsúlyban és amely 
az egyetemi ifjakka! akkor már 
teljesen össze volt keveredve, nem 
csak nem engedelmeskedett a fel­
szólításnak, hanem botokkal fel­
fegyverkezve, fenyegelőleg helyez­
kedett cl és a rendőrséget sérte­
gette, sőt tettleg is bántalmazta. 
Hogy a rendőrség bántalmazó! kő 
zott voltak-e egyetemi ifjak is, — 
ez a legszorosabb vizsgálat után 
sem volt megállapítható. Azonban 
kétségtelenül bizony Holtnak vehe­
tő, hogy a rendőrség beavatkozása 
és

a fegyverhasználat az adott 
körülmények között nemcsak 
teljesen jogos volt. hanem

Női kalap alakítások
a IQgujaDD formákra gyorsan es pontosan készülőén

Széli Gergelynél,
Debreczen, Piac-utca 63. — Telefonszám 11-11.

T ; Teljesen átalakítom
I " viselt

!; nap- és esernyőjét
ijf “ a legújabb divat szerint jutányos 

■ árUan. —Áthúzások és javítások 
“ legolcsóbban.

„Első De reczeni Esernyőüzem, 
* Sas-u, 3. Kérem a cimre iiqyaini

inBüBBg6Te a b*I"eb

Arany és ezüst
pénzok beváltó helye

Rosenfeld Endre
hankü/.lete

Petőíl-tér 13. Teíeíon : 298.
I özsüi‘ im>i|l)lzások előnyösen 

o «közöltéinek.
Értékpapírokra kölcsönöket folyósítok.

ÍZ
SZÍ!*?

tApekö

Jó gyapjú-szövetek
Feldheim Dez*őné$r

(frehncir hiiA.) o«

UHU
KÁVÉ
pAtlék

ettimy eí f

K6r|» minden UiszaresnAII

Nagy

Kaiap-vásár
Óriást választék! 

Olcsó árak I

HEIRBIAN ÉS 
Fi^BEDWlÄN
Piac-utca 1G. Rikávoi szemben.

FONTOS HIRDETÉS
Az Apolló Divatáruház Piac-utca 07, sz„ Miklós utca cárok
értegUt u t. vásárló közönséget. hoFy « tavaszt idényre dús válasz-
Iákban érkeztek a legdivatosabb térit és női ruhaszövetek, elvinek 
mos ,áruk, vásznak és zcfirek. Ml, lön vásárolna, tekintse meg kin,.’
SSi L2T 1 nU!'m fí m, - Ä

 Telefon 7-64.

A tavaszi divatkesztyük
elkészültek, minden kivitelben kaphatók

1933 április S.

egyenesen kényszerült és a 
szabályoknak megfelelő.

Az ifjúság március lti-iki fel­
vonulása is előzetes, bejelentés nél­
kül történt. Mindamellett ezt a 
rendőrség, főleg a zárt sorokban 
felvonuló ifjúság kifogástalan ma 
gatartására való tekintettel, egy 
óránál tovább elnézte. Este azon­
ban kénytelen voll az ifjúságot 
feloszlásra hívni fel, ami a kellő 
formában történt meg. A felhí­
vásnak meg volt a hatása, az if­
júság megadta az utasítást a fel­
oszlásra. Mielőtt azonban erről a 
menet hátsó része is értesült vol­
na, ezen a ponton az ott felvonult 
rendőrosztagot a tömeg részéről 
isméi súlyos támadás érte, mely­
nek elhárítása végett

szinte önvédelemből volt 
kénytelen fegyverhez nyúlni. 

Mindezekből kétségtelen, hogy az 
ifjúságnak mindkét felvonulása 
Bejelentés nélkül történt, azokat 
lehal a rendőrségnek nemcsak jo­
ga, hanem a közrend érdekében 
egyenesen kötelessége volt felosz­
latni. Megállapittatott továbbá, — 
hogy az ifjúság magatartása alig 
esett kiiogás alá és hogy a rend­
őrség beavatkozására is minden 
valószínűség szerint az ifjúság 
közé keveredett idegen elemeknek 
a támadása szolgáltatott okot. A 
vizsgálat tehát megállapította, — 
hogy a rendőrség részéről a kard- 
használat mindkét alkalommal 
jogosult volt. Viszont azonban be­
igazolódott az is, hogy az eredmé­
nyében mindenképen sajnálatos 
incidenst nem az ifjúság, hanem 
a kísérő tömeg provokáló maga­
tartása idézte elő. Ez az eset sem­
miesetre sem veszélyeztetheti a 
rendőrség és az ifjúság közötti bar 
moniat, mert fel sem tehető, hogy 
a magyar rendőrség bármelyik 
közegét a magyar ifjúsággal, a 
nemzet reményével szemben bár­
minő ellenérzés vezetné.

Budapest, április 4. Bethlen Ist­
ván gróf miniszterelnök fogadta 
az egyetemi ifjúság vezetőit és a 
rendőrség és az ifjúság között fel- 
merült konlliklus elintézéseképen 
közölte velük a vizsgálat eredmé­
nyét. Az egyetemi iljusági szerve­
zetek 12-es bizottsága április hó 
3 an délután ti órakor tartott ülé- 
sén dr. Heckler Antal és dr. Szily 
Kajmán egyetemi tanárok elnök- 
lesevel foglalkozott a március 15, 
es lti-iki tüntetések dolgában az 
tljttsag kérelmére megindított 
rendőrségi vizsgálat eredményét 
tartalmazó kommünikével.

A bizottság megnyugvással vet­
te tudomásul a vizsgálat azon ered 
menyét, hogy nem az ifjúság, ha­
nem a vele összekeveredett tömeg 
tanúsított a rendőrséggel szemben 
oi\an provokáló és fenyegető ma­
gatartást, amely a szorongatott 
helyzetben levő rendőröket kard- 
hasznalatra késztette. Ilyen körül­
mények között a 12-es bizottság 
nem lathat a rendőrség részéről 
célzatosságot abban a szomorú 
lényből, hogy békés diákokat is 
ei tck a rendőrkardok és ezt a 
»egy tömeg fegyveres feloszlatá- 
sa'a.l, »1*6 elkerülhető sajnálatos 
'•‘lejárásnak kénytelen tekinteni.

Megcáfűljali 
a romániai forradalmat.

Budapest, április 4. A MTI. a 
ionian forrod;,kanról szóló kül­
lőim hírek beérkezése után nyom- 

111,1 fel világosi fásért fordult a bu­
karesti Orient Radio ügynökségé- 
nez, amelytől ma délben az a sür­
göny érkezett, hogy teljesen alap- 
lalanok azok a hírek, mintha Ro­
mániában forradalmi mozgalmak 
lennének. A román félhivatalos 
all Hasa szerint Romániában a 
rend és nyugalom zavartalan.



egyetértés 3
1V83 április 8.

I* HÍREK ] Bérmozgalmak Debreczenben.
Tájékoztató.

1923 április 5.
Ceokonai-MZinház : Kék frakk, fél 

8 órai kezdettel. C) bérlet.
Vigszinház-niozgó : 5, 7, ti órakor 

Babaruha.
Uránia mozgó : 5, 7, ti órakor

Krisztus élete, halála és feltáma­
dása.

Apolló mozgó : 5, 7, 9 órakor Ci- 
ranó csókja.

Közművelődési könyvtár nyílva 
reggel 8-tól este 8-ig.

Egyetemi könyvtár: nyitva dél­
előtt ti órától 1-ig, d. u. 2—8-ig.

Éjjeli szolgálatot, tartanak a kö­
vetkező gyógyszertárak : Megváltó 
(Piac-u. 38.), Arany Angyal (Piac­
utca 50.), Muraközi (Hunyadi-u. 5.), 
Magyar Korona (Péterfia-utca 10.), 
Bocskai (Czegléd-u. 22.).

Rcf. tanítók irodalmi bizottsága 
5 órakor, Egyháziér 7. sz. alatt ülést 
tart.

Városi ménesmesteri állásra a 
pályázati kérvényeket ápr. 7-én, déli 
12 óráig kell a polgármesteri híva 
tálhoz beadni.

Április 8-án DTE—NyTVE baj­
noki mérkőzés a nagyerdei sportte­
lepen.

April 8-án délután D VSC—DMTE 
Diószegi-uion, elsőoszt. bajn. mérk.

Április 14-én lloór-Tempis Erzsé- 
bt hangversenye a Zenedében.

Áprlis 15-én d. u. 5 órakor Kál- 
vineum lelkészárvaház javára a 
Nagytemplomban a debreceni reí. 
leikésztesiület ünnepélyt rendez.

Április 30-ig lehet a cséplési szén- 
szükségleiet bejelenteni az Országos 
Szénbizottságnál Budapest, VII., Er- 
zsébet-körut 43.

Országos vásárok tartatnak :
Ápr. ti. Hajdúböszörmény.
Apr. 10. Érendréd (Szatmár).

Sorsjegy húzások.
Apr. 5. Uj magyar vörös kereszt. 
Apr. 6. Pesti Hazai Első Taka­

rékpénztár nyeremény kötvénye.
Apr. 25. Konvertált jelzálog.

Áprilisi hó. Az éles, metsző, fa­
gyasztó hideg szél, amely vasár­
nap óta végig sivit Debreczen fe­
lett, tegnapra erősen csökkent, — 
megenyhült. A késő délelőtti órák 
ban, amint a napsugarak elő tud­
tak törni, még valamicske meleg­
ség is érezhető volt. I)e reggel 
ziinankós időre ébredt a város. A 
tetőket befehéri tette a dér és 9 
óra tájban gyéren, majd nehány 
pillanatra erősebben megindult a 
hóesés. A hópelyhek lassan szál­
lót talc le, de a földön nem marad­
tak meg, egy pillanat s eltűnt a 
hó. Délután ismét megpróbálko­
zott a hó, hátha tudna esni, de a 
szél elverte a gyülekező hófelhő­
ket és a beállott hideg nem en­
gedte megindulni az erősebb hó­
esést.

Közigazgatási bizottsági ülés a 
városnál. Debrecen város közgazga- 

,?* bizottsága ma, csütörtökön dél 
után fel 4 órakor tartja meg április 
havi rendes ülését.

Ma Krisztusfilni Urániában. 
Elrendelték a bizonyítási egy rá­

galmazás! ügyben. A kir. törvény- 
szek hármas büntető tanácsa tegnap 
délelőtt tárgyalta Halasi Andor dr. 
'olt debreceni lapszerkesztő rágal- 
mazasi ügyét. Halasi Andor dr. a 

■ tiszántúli Újság“ egyik számában 
nevesen támadta a „Tiszántúli Ilir- 
fa.P vezércikkíróját, mert az több 
ízben irt az akkori főispán, Szom­
jas Gusztáv ellen. A sértőhangu cikk 
!í/i ,„!;liArás Zuluit ellene és tegnap 

e előtt tartották meg a főtárgyalást 
'} .ragalmazási ügyben. A tárgyalás 
oyainan felolvasták az inkriminált 

székét, melyekben a iivornyázó 
s fornidatmat támogató Reitz Já- 
< sókról ir. A védelem részéről K. 
agy Zoltán dr. kérte a bizonyítás 

lásáí SZaCv‘aAx 11 bígyalás elliapo- 
résnekA 1)lro.sa.g helyt adott a ké- 
tanliL , n bejelentett nagyszáma-XoHa C6ldézésével a '»^Válást el 

Ma Krisztusfilm Urániában.

Sztrájkolnak a mülakaíosok és a patkógyári 
munkások. — Száz százalék emelés a laka­

tosoknál.
Az egyre növekvő drágasággal 

nem tart lépést a munkáért ka­
pott fizetés és igy egymást érik a 
tize lesemelési mozgalmak. A műit 
bélen a patkógyári munkások 
indítottak bérmozgalmat és hat­
van százalékos béremelést kérlek.
A munkások és munkaadó közt 
megindultak a tárgyalások, de 
eredményre nem vezettek. A gyár 
igazgató, Ráció, arra hivatkozás­
ai’, ^loßy n*llcs elegendő megren­
delés és drága az anyag, kijelen­
te te, hogy nem tud adni seinmi- 
lele béremelést. A munkások — 
mivel az igazgatóságtól nem kap­
tak meg a kért béremelést — teg­
nap reggel sztrájkba léptek 

Az iparhatóság hivatalból fel­
kérte tegnap délben úgy a gyár 
igazgatót, mint a s-/irü77,,,

. ~r... - jöjjenek JV1-
sereijek meg a békés megegyezést. 
A lelek megállapodtak aztán ab­
ban, hogy szombaton délelőtt 10 
orakor az iparhatóságon megtart­
ják a békéltető tárgyalást.

A patkógyárban ezidőszerinl 35 
szakmunkás és 20 segédmunkás 
hagyta léibe a munkát. A sztráj­
koló munkások' megbízottai kije­
lentették, hogy béremelési kérésük 
hol nem engednek, mert azok 
meg így is alatta maradnak az 
arak emelkedési nagyságának.

Ugyancsak sztrájka léptek a 
dcbrcczeni épület és mülakatosok 
is. Az eddigi házi tárgyalásokon

a telek nem tudtak megegyezni, 
sőt annyira feszült lett a viszony, 
hogy a segédek tegnap reggel el­
hagyták a műhelyeket és kijelen­
tették, hogy addig nem veszik föl 
a munkát, inig bérkövetelésüket a
munkaadók nem teljesítik. _ Az
iparhatóság péntek délelőtt liz 
órára hívta össze a feleket békél­
tető tárgyalásra. A tárgyaláson 
valószínűleg sikerül a leieket meg 
egyezésre bírni; bár a mesterek 
panaszkodnak, hogy nincs építke­
zés, nincs munka és igy nem tud­
jak teljesíteni a munkások bér­
emelési kérését. A munkások kü­
lönféle fokozatban 25—100 száza 
lékos emelést kérnek.

A cipész-iparban megindult 
bérmozgalom tegnap délben befe­
jezést nyert. A munkások 50 szá­
zalékos bér javítást kértek, de a 
tárgyalás folyamán 40 százalékra
redukálták bérköve telesüket. _A
munkaadók 35 százalékot ajánlót 
tak fel. A munkaadók és munká­
sok megbízottai hosszas tárgyalás 
után aztán megegyezésre jutottak 
és elfogadták a 35 százalékos bér­
emelést.

A bérszerződési ideiglenesen kő 
lőtték meg és ha a búza 25 száza­
lékkal drágább lesz, ismét bérja- 
vitást kell adni a munkaadóknak.
A cipészek tehát a búza árához 
igazodnak, mint drágasági fok 
mérőhöz és szerződésileg kötik 
meg a szoros barátságot az egyre 
emelkedő búzával.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
.1° rokonok, ismerősök és jó bará­
tok, kik felejthetetlen néhai poig. 
Szathmári Gábor temetésén meg­
jelentek és résztyélükkcl fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, ez­
úton fogadják köszönolünkct. _
Bánatos gyermekei és unokái.

Bodzsa Flóriánt visszavitték a 
fegy házba. A rendőrrel élelhalál 
harcot vívott szökött fegyencet a se­
bészeti klinikáról, mivel már sehe 
javulóban van, erős kísérettel visz- 
szakísérték a sátoraljaújhelyi fegy­
házba. A súlyos sebeket az erős fi­
zikumú Bodzsa kibírta és rövidesen 
felgyógyul. A bátor rendőrt, Tollas 
Istvánt Tóth Gyula dr. rendőrkapi­
tány kitüntetésre terjesztene fel.

A Szent Erzsébet Nőegylet kalap- 
tanfolyama. A Szent Erzsébet Nő­
egylet kalaptanfolyama április hó 
9-én megkezdődik, még néhány je­
lentkezőt elfogad özv. Engesser Jó- 
zsefné, Timár-u. 5. sz.

Pénzügyi nyugbéresek figyel­
mébe! A pénzű gyigazgatósági szék 
épület hirdető tábláján a pénz­
ügyi nyugbéreseket érdeklő hir­
detmény van kifüggesztve, amely 
hirdetményre az érdekeltek figyel 
inét felhívja a m. kir. pénzügy- 
igazgatóság.

A Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási Szövetkezetének közlemé­
nyei. Értesítjük t. vásárló közönsé­
günket, hogy árudáinkban tűzifa ap­
rított állapotban ismét beszerezhető.

DR. REX féle
EUCALYPTUS

fogszappan dobozban, fogkrém tubusban
jól habzó kellemes izü hygicnikus készít 
mény, a fogakat fehéríti és konzerválja o

Kapható Drogériákban és lllatszertárakban. ooo

Üzlettulajdonosok figyelmébe
Tekintettel az árak roha­
mos emelkedésére, — már 
most ajánlom, hogy

üzleti ernyőiket
átalakíttassák. Szakszerű 
és pontos munkáról 
kezeskedem.

Précz Benő kárpitos,
Hatviin-uten 41. sz. alatt.

Feldheim Imre

1.B

Uj posztó üzlet!
Gyapjúszövetek, — kész 
férfi ruhák és mértek 
szerint — legjobban be­
szerezhetők

Bihari Zsigmondnál
l'liie-utea 16. szám alatt, 
Alföldi takarék nnloln.

Halálozás. Csanády Endre kis­
újszállási református lőgimná- 
ünimi tanár, volt igazgató, hosz- 
szas, súlyos betegség után e hó 
4-én elhunyt. A boldogultban Kiss 
bereue egyetemi tanár sógorát 
gyászolja.

Van dohány és nincs dohány 1
Nagy megnyugvást keltett az or- 
szag gazdaközönsége körében a 
legutolsó pénzügyminiszteri ren­
delet, mely még ez évben megen­
gedi, hogy a mezőgazdasági ter­
melők a saját szükségletükre pi­
pa sként 100—100 tő-doliányt ter­
melhetnek. Ez a legkevesebb, — 
amit a közterhekkel agyon nyo­
mott gazdaközönség a pénzügyi 
kormányzattól elvárhat. Másfelől 
azonban Debreczen város gazda­
közönsége jogos felháborodással
fogadhatta a rendelet 3. §-át, _
mely Budapest székesfőváros és a 
törvényhatósági joggal felruházott 
városok, igy Debreczen gazdakö­
zönsége részére is, nem engedi 
meg a falvak és rendezett tanácsú 
városok részére biztosított fenti 
kedvezményt. Mi elmen ? Ezt nem 
indokolja meg a rendelet. Talán a 
városok gazdaközönsége nem hoz 
annyi áldozatot a hazáért, mint a 
falvaké ? Vagy mit árt az állam­
nak az, hogy pár termelővel több 
maga látja el magát dohánnyal? 
Hiszen a magyar dohányt kapva- 
kapja jó valutáért a külföld. A 
gazdák érdekképviseleteinek sür­
gősen és erélyesen fel kell írni a 
pénzügyi kormányhoz e megkü­
lönböztetés ellen. A mezőgazda- 
sági kamara már megtette a kellő 
tiltakozást, most a többi érdekkép­
viseleten a sor. De ezzel párhuza­
mosan már Debreczen városának 
meg kellett volna tenni a tiltako­
zását, hiszen a februári törvény­
hatósági közgyűlés a legencrgiku- 
sabban kérte a kedvezményes do­
hánytermelés engedélyezését. — 
Nincs kétségünk az iránt, hogy 
épen Hódmezővásárhely és Deb‘- 
reczen törvényhatóságának eré­
lyes felléptére adta ki a miniszter 
az engedélyt s ime, most ezek a 
falvak számára kaparták ki a 
gesztenyét. Debreczen város gaz- 
dalársadalma megérdemli, hogy a 
város vezetősége és a főispán a 
legsürgősebben kieszközöljék szá­
mára az engedélyt.

A Szénit Erzsébet Nőogylet választ 
mányi ülése. A Szent Erzsébet Nő­
egylet április 5-én, csütörtök dél­
után 3 órakor a Kalh. Népszövetségi 
Otthon helyiségében, Piac-u. 68. sz. 
alatt választmányi gyűlést tart, kér­
jük a tagok okvetlen megjelenését. 
Elnökség.

V cipész-szakosztály csütörtö­
kön este 7 órakor ülést tart. — 
tárgy: A munkabérügy. Bobák, 
elnök.

Ma Krisztusfilm Urániában. 
„Napsugár“ vagyonmentó ápri­

lisi árverésére tárgyak felvétetnek 
Piac-utca 10. sz. alatt, délelőttön­
ként. Telefon 10-10.

Frakk, szmoking, xsakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. —
V égh.

Ifj. Schaff János táncintézeté­
ben, a Royalban az uj tánctan­
folyam már megkezdődött. Beira- 
tások még e 'héten elfogadtatnak.

Szőrméket, téliruhákat moly­
kár elleni nyári megőrzésre felel 
lősség mellett és legolcsóbban vál­
lal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

Sodrony ágybetétet, legjobb mi­
nőséget készít Neumann, Péterfia- 
utca 19. sz.

POSZTÓHÁZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM
még mindig

a legolcsóbb bevásárlási hely I

y-<•*»' * ivii ~ w~ii —»»>1 I

Fényüzési adót 
fizetők figyelmébe.

A munkatorlódás elkerülése cél­
jából az 1923. évi március havában 
beszedett fényüzési adónak az állam 
pénztárba leendő beszáll Utalására 
nézve a debreceni m. kir. állampénz. 
tár a következő határnapokat álla­
pította meg : 1923 április 9-én g
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fényüzési vállalatoknak minősített 
orfeumok és kabarék, úgyszintén 
mindazon kiskereskedők, kik álta­
lányban fizetik a fényűzést adójukat 
1923 április 10-én A B C D E F bc- 
tüek, 11-én G H I J K L betilek, — 
12-én M, N, O P betiiek, 13-án R S 
betiiek, 14-én T U V Z betüekkel kéz 
dődő általános fényüzési cikekkel 
foglalkozók fizethetik be a fényüzési 
adót. Az elmaradottak szintén 14-én 
fizethetnek, azonban a kitűzött na­
pon való elmaradásukat igazolni tar 
toznak. Felhivatnak az adózók, — 
hogy a határnapokhoz saját érdekük 
ben szigorúan alkalmazkodjanak, — 
mert egy rendbontó az egész sorren­
det megzavarja és azon eélt, hogy 
a hosszas várakozásokat meggá­
toljuk, telítetlenné teszi. Az, ki áp­
rilis 15-ike után szállítja adóját, a 
törvény 154. szakasza szerint még 
50 százalékos adópótlékot tartozik 
fizetni,

M. kir. állampénztár.

Sóhészleteli bejelentése.
A m. kir. pénzügyminiszter ur f. 

évi 74. számú Budapesti Közlönyben 
közölt 1449(1—1923. számú rendelet 
alapján felhívom mindazokat a ha­
tósági sóárusitással foglalkozó ke­
reskedőket, továbbá egyéneket, jogi 
személyeket, kiknek birtokában 50 
kg. konyhasóból, marhasóból, vagy 
iparsóból külön-külön 50 kg-ot meg­
haladó -készletük van, hogy sókész­
lel ükét f. hó 8-ig a m. kir. pénz­
ügyőri szakasznál (Pénzügyi palo­
tában) jelentsék be.

A készlet után árkülönbözei címén 
konyhasónál kg.-ként 40 kor., marha 
sónál 28 kor., tisztátalan iparsónál 
20 kor., tiszta iparsónál 28 koronát 
'tartoznak befizetni.

A sókészlet be nem jelentése s a 
különbözet be nem fizetése kihágást í 
képez, súlyos büntetést von maga 
után.

A m. kir. pénzügyőrség a közélel- j 
mezesi ügyosztály adatai alapján 
ellenőrizni fogja a sókészletet. 

Debrecen, 1923 április 4.
Közélelmezési ügyosztály.

Galyárverés,
Április 7-én, szombaton, a Nagy 

erdő és lóversenytér közötti árok­
ból kitermelt 35 csomó galyfa a í 
helyszínen elárvereztetik.

Felelői izerkeszlá:
Dr. SZATAI FERENC

Erdőgazdaság.

Felelős kiadó: 
BÁRDOS GÉZA

KÖZPONTI
ÉLÉSTÁRBAN
Miklós-utca 2. í-z. alatt 

vetni való burgonya

étkezésre való burgonya

kapható.

Angol bőröndök,
Aktatáskák, Kupébő 
röndök, Orvosi • tás­
kák, Müszertokok, 
Retikülök, Levéliar- 
cák, Szivariarcák
készítésével és javításával 
forduljon bizalommal

Széch myi-utczci 6.

Szilágyi Jens
haukhizomám i 

és árubizományi irodája,
üebreczeri, Csapó-utca 19. sz.

Telefonszíim
mrwrwrr rm

Arany és ezüst érnidpéD- 
zeket (belföldi) a legma­
gasabb naptáron veszek.

Tégla eladás.
Nagy és kis csertéglát 
ismételten már minden 
mennyiségben módom ban­

al] szállítani.
Kereskedők figyelmébe.

Közvetlen a Piac-utcába be­
nyúló nagy bérházban több 
üzlethelyiség hosszú bérlet 
mellett, előnyös teltételek 

mellett kiadó.

Széehensfi-ugcscB 1©„
szám alá helyezte át kelmefestő, vegy­
tisztító és gőzmosóqyárának felvételét

HRABÉCY ZOLTÄFi
Legolcsóbban vásárolhat

mindenféle

illatszereket, alkalmi ajándékokat,
manikür-, parfüm- és fésü-kasettákal, a

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. u'SÍZ:

Alkalmi
eszközölje

franknál

Csapó-utca 11. szám
Hol szükségleteit napi árnál olcsóbban beszerezheti, o

ÄFRÖHIRPETESEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 60 korona, minden 
további szó fi koron». Vasárnap la szóig 70 korona, minden to­
vábbi szó 7 korona. Vastagabb belükből a szavak kétszeresen 
oooooooonooo lesznek felszámítva Telefonarám 4. ooooooooono

EREDMÉNYT 
hirdetéseivel esnkls úgy 

érhet el, ha az
egyetértés

apróhirdetési rovatait 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdető l megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova cluiejiy.
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal 

KOSSUTH-UTCA 2. SZ.
Vidékről n hirdetési 

dijat postabélyegekben 
Is ellehet küldeni, 

sbt «a- ^ (sr <*&*&*&*&

Kereslet

Ajánlat

1‘áIIiikatOiő Üstök
mosó- és cserüstők ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. — 
Arany e János-utca 13. 
sz. ócska vörösrezet 
nap! áron vesz. 2

Veszek
feli érnem iiekiT, selyme­
ket. paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bátort. Kaiser. Piac-u. 
7. sz. 1

Aranyat,
ezüstöt, brllllánsot a
legmagasabb árban vá­
sárol Kául ékszerke­
reskedő, I'inc-utea 19., 
1*. em. Tele fon hívásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 624. 13

Kovácssegéd 
lóvasalásban jártas — 
felvételik Stern kefe- 
gyárban. 351

Ha a/.t akarja, hogy ol­
csón jusson modern és 

Ízléses
szobafestéshez, bútor- 
festéshez, mázoláshoz 

os olmfestéshez,
úgy forduljon a
Festőmunkások

Munkaszöuetkezetéhez.
Műhely : József kir. h.-u. 7.

Ócska vasat
rezet s minden nemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek Ková­
csoknak basznál ha­
tót becserélek. Na 
gyob tételt elszállítok

STEINER,
<£ötvö**~utc:Ä 190. ez.. 

Telelőn G-86.

Kifutó flu
felvétetik Schön Sándor­
nál, Piac-u. 14. 347

Győződjön meg
llrllllánsérl, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem I

GFmrscH
tkszerkeraikedó 

Kossuth-u. 13. emelet

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat, ha­
mis fogat legmagasabb 
napi áron váltok be.
Stassik és Illattner, —
Gsapó-u. 12. 183

Elcserélném 
Egyháztéren levő 3 szo­
bás modern lakásomat 
hasonló budapestiért — 
Cint a kiadóban. §352 I

Bútorozott szoba
Bercsényi utcában, két 
személyre — (lehetőleg 
gy rmektelen házaspár 
részére) azonnal bérbe­
adó. Rögtön beköltöz­
hető. Havibér hatezer 
korona. Bővebbet Nagy 
Lajos irodában, Vcres- 
utca 9,_____ _ _ 354

•Tó forgalmú
füszeriizlct lakással ki­
adó. Ugyanott egy fod­
rászüzlet kiadó, vala­
mint mindenféle korcs­
mái berendezés és hor­
dók eladók. Csapókért, 
Jánosi-utca 44. 356

Délelőtti
takarítást vállalok egy 
kis szobáért. Péterfia 
49, Farkas Imréné.

Kifutó fiút
vagy leányt azonnal

felvesz a
KIADÓHIVATAL.

Meghízható
irodaszolgát keres Ipar- 
bank, Szent Anna-utca.

31g
Dladá«

Eladó
Kemcnyfaháló, plüscli- 
divány, tükrök, gyer­
mekkocsi, háromajtós 
tükrösszekréuy, hencser 
ingaóra, több bútorok. 
Széchenyi-utca 8. ‘ 287

Eladó
Csapókért, Jánosi-utca 
84. sz sarokház, két- 
szoba, konyha, szőlő, 
gyümölcsös, góré, ser- 
lés ól, konyhákért. Az 
egész ingatlan átlesz 
adva azonnal. Ára 1 
millió 300,000 K. 339

Plata
felvéti tik 
tizembe Pi

szolga
a Kalap

v 9. 156
Tejel

állandó szállításra elfo­
gad Borbély Ferenc Ui- 
szerüzletc, Vígkedvű 
Mihály u. 25..sz. 3 15

Perfekt
gépirónöt keres ügyvéd, 
gyorsírók előnyben. - 
Baíthyánx i-u Í7. szám.

346
Dlsztingvált

fiatul házaspár azonnali 
beköltözésre keres fé­
regmentes bútorozol t 
szobát konyhahaszná­
lattal. Ar mellékes. — 
„KülönbvjáraV' jeligére 
a kiadóba. 353

Erős
bélelt ví sajtók külön-
féle méretü ablakok
egész jó kari) 111 levő
iroda fa védő, Péterfia-
utca 4 t. 31.9

t Hallók
bódé. sörszivat tyu, cég-
tábla, piisztv, s okszoro-
siló gép, Ti már utca 11
Telefon 10-92. 350

Megnyílt cipösalon
ahol mi ndenfé e cipó-
különb gességi I; kv
szülnek . ongii , frrn

» cin es őrt hop t 1S es
elfogad min li nli'se
meg ni! dőlés'. -• -

Szi vi s pért :igás:i 1
kérem a 1. \ evőkö-
zönségnek llorovllz 
F. Vilmos, llatvan-
utca 17. szám alatt.

Morzsolt kukorica 
eladó. Károly Ferenc 
Józsof-ut 411. " 357

DEBRECZENI 
MÜ KŐGYÁR
RÉSZV.-TÁRSASÁG

ajánlja telje­
sen fagymentes

SÍRKÖVEIT.
Óriási választék!
Városi raktár:

Kegyes Ferenc sir ’ • 
üzletében Piac-v j8. 

Gyártelep:
Fürdő-utca 2. szám.

I)i breczen város és a Tiszántúli rét. egyházkei. könyvnyomda vállalati
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